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Програма проведення фестивалю

11 листопада
18:00 – «Ромська мрія», 2012, 22’.
Простір Ідей, вул. Чапаєва, 36Б (вхід з двору)
«Ромська мрія» – це чотири історії про мешканців таборів Закарпаття. Дениса, Мирослава, Діану та Ренату вважають успішними в ромському середовищі, тож вони прагнуть бути взірцями. Цикл «Ромська мрія» – це дослідження українськими документалістами проблем ромів Закарпатської області.

1. «Денис» Денис виховувався в інтернаті, тепер він веде тут музичний гурток. Живе у таборі в будинку тещі з дружиною і трьома дітьми. Але на роботу ходить лише в класичних костюмах з краваткою й до блиску начищених черевиках. Денис купив ділянку землі в селі, мріє збудувати там будинок і виїхати з табору.

2. «Мирослав» Мирослав працює в обласній телерадіокомпанії, знімає та веде щотижневу програму для ромів. Теми програм Мирослава охоплюють і спортивні змагання за участю ромів, і роботу ромських організацій, навіть історичні оповіді, які мають пробуджувати повагу до свого народу.

3. «Діана» Діані 23 роки, вона мешкає у таборі «Радванка». Мати двох дітей від двох шлюбів не полишає мрії вивчитися й стати професійним хореографом. Діана веде танцювальний гурток у місцевій ромській школі. Жінка переконана, що нація припиняє своє існування тоді, коли люди перестають виконувати народні танці.

4. «Рената» Рената народилася в таборі в Мукачевому. Вона вивчилася на юриста в Міжрегіональній академії управління персоналом (МАУП) і переїхала з батьками у квартиру. Нещодавно Рената почала працювати в центрі правової інформації та консультації, створеному в колишньому будинку батьків дівчини. Уперше в історії мукачівського табору ромів безкоштовно консультує юрист. Дівчина допомагає відновлювати паспорти, оформляти свідоцтва про народження дітей, представляє інтереси ромів у судах.

Фільми створені за підтримки Міжнародного фонду «Відродження» в рамках реалізації ініціативи «Посилення правових можливостей бідних верств населення».

Роман Бондарчук народився 1982 року. Закінчив Київський національний університет театру, кіно й телебачення імені І. К. Карпенка-Карого (майстерня Юрія Іллєнка). Зняв багато документальних і короткометражних фільмів, а також відеокліпів. Володар численних нагород національних та міжнародних кінофестивалів.

Фільмографія (вибране): Стіни і двері (2003), Микола i німець (2005), Таксист (2007), Радуниця (2007), Поліна (2012), Нові герої (2012), Кафе "Вояж" (2013)
Трейлер: http://vimeo.com/61912179
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14:00 – E-wasteland/Край електросміття. Австралія, 2012, 20’
Центральна бібліотека імені І.Торубари Кременчуцької міської ЦБС для дітей, вул. Леніна, 12/16
  Чи ви колись замислювалися над тим, що відбувається з електронікою, яка відслужила своє? Щороку у світі накопичується майже 50 мільйонів тонн електронного сміття. Значну частину вживаних і непотрібних електротоварів із розвинених країн звозять до країн третього світу. Більшість із них нелегально експортується як секонд-хенд, хоча насправді це непотріб. Цей фільм – без діалогів та авторських коментарів – являє собою дослідження нерегульованого повторного використання електронного сміття у Гані. Тут, у Західній Африці, електроніка геть не така, якою ми звикли бачити її на прилавках магазинів.

Девід Федель народився 1977 року. Режисер-документаліст з Австралії, лауреат численних нагород. Увійшов у світ документального кіно завдяки своїй любові до подорожей та вивчення різних культур. Подорожував Австралією, Європою, Близьким Сходом, Південною Америкою та Африкою. Зазвичай сам продюсує та фінансує власні проекти. Особливо зацікавлений у дослідженні культурних, загальнолюдських та соціальних питань. Його фільми брали участь у конкурсній програмі багатьох фестивалів у всьому світі й демонструвалися на міжнародних телеканалах.
Фільмографія Формат PNG / Рефлексія (2010), Bikpela Bagarap (Велика шкода) (2011), Край електросміття (2012)
Трейлер: http://www.e-wastelandfilm.com/
18:00 – Мрія, Україна, 2012, 20’.

Простір Ідей, вул. Чапаєва, 36Б (вхід з двору)

 Це фільм-портрет музичного керівника школи-інтернату для глухих дітей Тетяни Радченко, мрія якої – мати власний дах над головою. На жаль, між поняттями творити добро, займатися улюбленою справою і бути щасливою в житті не завжди стоїть знак рівності. Історія Тетяни – це драма талановитої, некорисливої людини, котра жертвує собою заради щастя й радості глухих дітей. Адже лише завдяки їй ці дітлахи можуть почути світ.

Дар’я Дрюченко народилася 1991 року в Олександрії. 2012 року закінчила факультет режисури телебачення Київського національного університету театру, кіно та телебачення імені І. К. Карпенка-Карого. У 1997–2008 роках займалася співом у студії «Нові імена». Багато разів ставала призером, лауреатом і дипломантом міжнародних та всеукраїнських конкурсів. Брала участь у численних кінофестивалях як режисер.

Фільмографія Парад (2010), No Comments (2010), Грішник (2011), Мрія (2012)
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18:00 - Розмови на серйозні теми, Литва, 2012, 64’
Простір Ідей, вул. Чапаєва, 36Б (вхід з двору)
  «Розмови на серйозні теми» – це фільм, у якому немає зовнішньої дії, реквізиту, пейзажів та спецефектів. Головні герої – 8-16-річні діти й підлітки, котрі по-особливому описують усе, що їх оточує. Щирі розмови з ними відкривають картину сучасного світу – інколи меланхолійного, подекуди комічного, а часом і драматичного. Знятий у дусі мінімалізму, цей фільм порушує питання самотності, любові, Бога, світу та людських взаємин. «Світ – це люди». «Ви що, не вірите у Бога? Я можу навчити вас вірити…»

Гієдре Бейноруте народилася 1976 року. Закінчила факультет кіно й телебачення Литовської академії музики і театру як магістр аудіовізуальних мистецтв. З 2007 року викладає написання сценаріїв та режисуру. Її стрічки «Вулканівка. Після “великого кіно”» та «Дідусь і бабуся» здобули чимало нагород на фестивалях в Україні, Білорусі, Португалії, Канаді та Литві. Гієдре у 2005 і 2007 роках отримувала премію Литовської спілки кінематографістів.

Фільмографія (вибране): Місто тролейбусів (2002), Вулканівка. Після «великого кіно» (2005), Дідусь і бабуся (2007), Експерт (2012)   
Трейлер: http://vimeo.com/55265823
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14:00 – Раби, Швеція, 2008, 15’
Центральна бібліотека імені І.Торубари Кременчуцької міської ЦБС для дітей, вул. Леніна, 12/16
«Усіх нас викрали: маму, батька, сестру та мене. Потім батьків убили, а нас із сестрою розлучили. Мені було п’ять, – розповідає Абук стишеним голосом. – Я залишився в одного з викрадачів, щоб доглядати його кіз.» «Раби» – це фільм про дев’ятирічного Абука та п’ятнадцятирічну Макієк. Суданська міліція, яку фінансує уряд, забрала їх, як і тисячі інших дітей, у рабство. Через деякий час брата і сестру звільнив Комітет протидії викраденню жінок та дітей (CEAWC), що його очолює Джеймс Аґуер. Сюжет фільму «Раби» заснований на інтерв’ю 2003 року. Це друга спільна робота Давіда Ароновіча та Ханни Хейльборн (дизайн – Матс Йогансон, Acne JR) про дітей, котрі опинилися у скрутних життєвих ситуаціях.

НАГОРОДИ

2008 – Silver Cub за найкращий короткометражний документальний фільм на IDFA; 2009 – спеціальна відзнака на Берлінале; 2010 – Annecy Cristal за найкращий короткометражний анімаційний фільм та нагорода ЮНІСЕФ на МАКФ в Аннесі; 2011 – Шведська дизайнерська нагорода Kolla! За найкращий короткометражний фільм

Давід Ароновіч народився у Стокгольмі 1964 року. Після навчання у Національній кіношколі в Лодзі створив кілька документальних стрічок для Шведського інституту кінематографії та шведської телерадіомовної компанії SVT. Співзасновник компанії Story AB.

Ханна Хейльборн народилася у Ґульдсмедсхюттані (Швеція) 1968 року. Вивчала кінематографію у Стокгольмі та Нью-Йорку. Працює як режисер-постановник, консультант із написання сценаріїв та лектор-мистецтвознавець.
Англійською мовою можна почитати інфу і подивитися шматочок - http://www.story.se/films/slaves
Або отут http://www.youtube.com/watch?v=1GqU0AfVJPs
18:00 - Поза євро, Україна, 2012, 122’
Простір Ідей, вул. Чапаєва, 36Б (вхід з двору)
Кіноальманах «Поза Євро» – це результат колективної роботи молодіжної творчої лабораторії. Його ідею, напевно, можна визначити як спробу уособлення натовпу. Здатність побачити, виокремити людське обличчя з юрби, що здається безликою, згуртованою на спортивній, політичній чи будь-якій іншій основі. І розповісти про це. У цьому, напевно, суть. Як альманаху, так і лабораторії. Наскільки вдалий цей експеримент – судитимуть глядачі. У будь-якому разі він відбувся. І перед нами серія уважних, вдумливих, стурбованих чи іронічних, але завжди небайдужих і самостійних поглядів молодих авторів на дійсність, що їх оточує. Побачити в натовпі окреме людське обличчя – також означає зберегти власне. У будь-якому натовпі… Який таким чином уособлюється і отримує шанс перетворитися на суспільство. Думка не нова, втім вона потребує нагадування. Цей проект є результатом співпраці Української майстерні документального кіно, Міжнародної академії Dragon Forum, документалістів України та Польщі.

- Металобрухт, Україна/2012/12, режисер – Дмитро Хлухенькіий, 

- Зося і Запара, Україна/2012/15, режисери – Аліса Коваленко і Любов Дуракова, 

- Після дощу, Україна/2012/12, режисер – Наталія Красильникова, 

- З даху, Україна/2012/11, режисер – Тетяна Харченко, 

- Відкритий урок, Україна/2012/14, режисер – Наталія Машталер,  http://www.youtube.com/watch?v=cqRewx_stkA
- Очевидець, Україна/2012/11, режисер – Іван Зотіков, 

- Крок до свята, Україна/2012/122/15, режисер – Поліна Кельм, 

- Фан-зона, Україна/2012/12, режисер – Дмитро Коновалов,

- По колу, Україна/2012/12, режисер – Андрій Литвиненко, 
- Прадід, Україна/2012/8, режисер – Іван Зотіков,
Трейлер: http://www.youtube.com/watch?v=OeQt09g3kuQ
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14:00 – Розмови на серйозні теми, Литва, 2012, 64’
Центральна бібліотека імені І.Торубари Кременчуцької міської ЦБС для дітей, вул. Леніна, 12/16
  «Розмови на серйозні теми» – це фільм, у якому немає зовнішньої дії, реквізиту, пейзажів та спецефектів. Головні герої – 8-16-річні діти й підлітки, котрі по-особливому описують усе, що їх оточує. Щирі розмови з ними відкривають картину сучасного світу – інколи меланхолійного, подекуди комічного, а часом і драматичного. Знятий у дусі мінімалізму, цей фільм порушує питання самотності, любові, Бога, світу та людських взаємин. «Світ – це люди». «Ви що, не вірите у Бога? Я можу навчити вас вірити…»

Гієдре Бейноруте народилася 1976 року. Закінчила факультет кіно й телебачення Литовської академії музики і театру як магістр аудіовізуальних мистецтв. З 2007 року викладає написання сценаріїв та режисуру. Її стрічки «Вулканівка. Після “великого кіно”» та «Дідусь і бабуся» здобули чимало нагород на фестивалях в Україні, Білорусі, Португалії, Канаді та Литві. Гієдре у 2005 і 2007 роках отримувала премію Литовської спілки кінематографістів.

Фільмографія (вибране): Місто тролейбусів (2002), Вулканівка. Після «великого кіно» (2005), Дідусь і бабуся (2007), Експерт (2012)   
Трейлер: http://vimeo.com/55265823
18:00 - Від шепоту до крику, США, 2012, 95’
Простір Ідей, вул. Чапаєва, 36Б (вхід з двору)
Цей театралізований документальний фільм досліджує героїчні спроби борців за демократію у п’яти країнах – Єгипті, Малайзії, Україні, Венесуелі та Зімбабве, а також виклики, котрі кидають диктатори, проти яких вони виступають. Герої стрічки – це студентські лідери (Венесуела), молоді фахівці (Єгипет), політики-опозиціонери (Малайзія та Зімбабве) та колишній президент (Україна). Усі вони живуть на різних континентах і належать до різних культур, але всі прагнуть справедливості. Щоб здобути політичну свободу для себе та своїх співвітчизників, вони ризикують усім.

Нагороди 2012 – Reel Awareness Amnesty Int’l КФ з прав людини, Heartland Truly Moving Pictures, New Hampshire КФ, Cine-World КФ, Flagstaff Mountain КФ

Бен Мозес народився 1942 року. У його доробку безліч телепрограм і фільмів, що здобули 21 премію/номінацію на «Еммі» та «Оскар». Як співзасновник компанії Appleseed Entertainment він 2006 року очолив відділ документальних фільмів, працюючи і сценаристом, і режисером, і продюсером. Найвідоміша робота Мозеса-продюсера – це справжній хіт «Доброго ранку, В’єтнам» з Робіном Вільямсом у головній ролі. Однак перед початком роботи над художніми стрічками Мозес займався режисурою та виробництвом документальних телефільмів на різноманітні теми – від голоду до евтаназії. Ці стрічки були нагороджені премією «Еммі», адже вони перехоплюють подих і змушують замислитись.

Фільмографія (вибране): На схід від ріки Лос-Анджелес (1984), Доброго ранку, В’єтнам (1987), Долаючи гору: подорож воїна додому (2009), Від шепоту до крику (2012)
Трейлер: http://www.youtube.com/watch?v=ITPmQzNwjxQ
16 листопада
14:00 – Жива Бібліотека
Простір Ідей, вул. Чапаєва, 36Б (вхід з двору)

20:00 – Ніч документального кіно:

Незграбною ходою, Польща, 2012, 41’
«Система весь час вигадує непотрібні речі. Ми працюємо по десять годин на добу, аби купити те, що нам не треба. Це неймовірно», – каже Данна Арабаяна. «Незграбною ходою» – це стрічка-портрет аргентинської художниці, яка відмовляється жити в Системі. Уже понад десять років Данна одним одна мешкає у віддаленому куточку Бразилії, далеко від цивілізації. Вона створила власний світ, у якому внутрішні переживання вимальовує на полотні. Що змусило її до такого радикального кроку? Як їй вдається виживати там самій? Чого їй бракує?

Каміля Юзефовіч народилася 1981 року. Кінорежисер, оператор і режисер монтажу короткометражних документальних і художніх стрічок. Випускниця Академії кіно та телебачення й факультету режисури художніх фільмів Школи відеомистецтва та новітніх ЗМІ у Варшаві. У 2010 році Каміля вирішила втекти до маленького риболовецького поселення у Бразилії, де провела півтора року. Зараз вона живе у Варшаві, працює над новим документальним фільмом. Обожнює фотографувати.
Трейлер: http://www.youtube.com/watch?v=P8QUJsdA42g
Документаліст, Латвія, 2012, 82’
Інта – різка, жорстка жінка, котра живе сама край мальовничого болота. Одного дня межі її ізольованого світу порушує режисер-документаліст. У його очах Інта – надзвичайний потенційний головний герой стрічки, та здичавіла жінка радше прокляне кіношника, ніж дозволить себе знімати. Утім, наполегливість кінорежисера нарешті розтоплює лід у серці Інти... лише для того, щоб незабаром його розбити.

Іварс Звієдріс народився у 1967 році. Випускник відділення кінорежисури Латвійської академії культури 2001 року. У його роботах виявляється глибоке зацікавлення потаємними почуттями й думками героїв та майстерне вміння передати побачене. Стрічки «Течія» та «Документаліст» здобули нагороди за найкращий повнометражний документальний фільм і приз глядацьких симпатій у 2009 та 2012 роках. Іварс є членом Латвійської Національної ради телебачення та радіо.

ФІЛЬМОГРАФІЯ (вибране): Голова Куко (2001), Уривок (2003), Пісенний фестиваль (2004), Еріку, йди сюди! (2005), Течія (2009), Документаліст (2012)
Трейлер: http://www.youtube.com/watch?v=zHomBbQg0Qk
Моя «довга пташка», 2011, 16’
Погляд «з-за лаштунків» на боротьбу аніматора/режисера-постановника зі своїм персонажем. На створення цього фільму Вілла Андерсона надихнула робота російського мультиплікатора-першопрохідця Владислава Фелтова «Длинная птица» ( «Довга пташка», 1911). Режисер-початківець намагається поселити в сучасному світі загадкового довготілого персонажа. «Моя “довга пташка”» – це гумористична оповідь про довжелезну невсидючу пташку, що безперестанку скаржиться на свого легендарного творця. Цей фільм постав як сплав реальності та вигадки у результаті «співпраці» між мультиплікатором і мультфільмом.

НАГОРОДИ

2011 – гран-прі за короткометражний фільм на Варшавському МКФ; 2012 – найкращий британський короткометражний фільм та Нагорода Макларена на Единбурзькому МКФ; приз Александра Татарського та приз глядацьких симпатій на КРОК МАКФ; приз глядацьких симпатій на Міжнародному анімаційному вікенді у Вісбадені; BAFTA Scotland; номінація на BAFTA 2013 в категорії «Найкращий короткометражний анімаційний фільм»

Вілл Андерсон народився 1989 року. 2D-аніматор та режисер з Північної Шотландії. Його дебютний короткометражний фільм «Моя “довга пташка”» був відзначений різноманітними нагородами на численних міжнародних кінофестивалях, зокрема, «Найкращий диплом» (Best Graduation Film) в Аннесі, а також премія BAFTA Scotland (2012). Вілл як режисер та аніматор працює над кіно- й телепроектами.
Трейлер: http://www.youtube.com/watch?v=5GhX2FIB64w
Мадагаскар: подорожні нотатки, 2010, 11’
«Мадагаскар» – це подорожні нотатки європейця, який був присутній під час виконання Фамадіхана, малагасійського поховального обряду, що в дослівному перекладі означає «струшування кісток»… Глядач гортає сторінки зошита, малюнки оживають, і перед очима постають мальовничі пейзажі острова Мадагаскар. Незабаром відбувається і знайомство з його населенням. Стрічка здобула численні нагороди і 2011 року була номінована на премію «Оскар» у категорії короткометражних анімаційних фільмів.

НАГОРОДИ

приз Canal+ на МАКФ в Аннесі; 2010 – гран-прі МАКФ KРОК; 2011 – номінація на премію «Оскар»

Бастьєн Дюбуа народився 1983 року. У 2006 році закінчив університет комп’ютерної графіки Supinfocom College у Валансьєнні зі спеціальності «комп’ютерне фільмовиробництво». Відтак працював над створенням веб-сайтів та анімації для комп’ютерних ігор. Бастьєн Дюбуа, затятий мандрівник, вирішив екранізувати власні подорожні нотатки після поїздки на Мадагаскар.

ФІЛЬМОГРАФІЯ

Мадагаскар: подорожні нотатки (2009), Портрети подорожей (2013)
Трейлер: http://www.youtube.com/watch?v=i98Iytfyo0U
Марсель – король Тервурену, 2012, 6’
Простір Ідей, вул. Чапаєва, 36Б (вхід з двору)
Марселя не бере ані пташиний грип, ані алкоголь, ані снодійне. Здолавши навіть свого сина Макса, він залишається королем Тервурену. Хай і однооким. Грецька трагедія у виконанні бельгійських півнів.

НАГОРОДИ

Sundance КФ, South by Southwest МКФ

Том Шрьодер займається створенням мальованих вручну анімаційних фільмів з 1990 року. Його роботи були показані на Independent Lens та Sundance Channel, а також American Cinematique у Лос-Анджелесі та Anthology Film Archives у Нью-Йорку. Фільми Шрьодера брали участь у таких міжнародних кінофестивалях, як Sundance, фестивалі в Аннесі, Роттердамі, Оттаві та Единбургу. Том викладає анімацію в Коледжі мистецтва та дизайну Міннеаполіса.

ФІЛЬМОГРАФІЯ

Поїздка на велосипеді (2001), План (2004), Халепа з мексиканською гойдалкою на хмарі (2006), Жовтий птах (2009), Велоперегони (2010), Марсель – король Тервурену (2012)

Трейлер: http://www.youtube.com/watch?v=LbIDLFumyF0
17 листопада
14:00 – Форум-театр

Простір Ідей, вул. Чапаєва, 36Б (вхід з двору)

18:00 – Сери та сеньйори, Україна, 2013, 35’
Простір Ідей, вул. Чапаєва, 36Б (вхід з двору)

 Екскурсовод, військовий, банківський службовець, авіамеханік та інші неприкаяні мужики з усієї України щоосені з’їжджаються до Умані, аби попрацювати під час паломництва хасидів на свято Рош ха-Шана. Протягом чотирьох діб до цього містечка безперервним потоком тягнуться десятки тисяч хасидів – у святковому настрої, з піснями, танцями та… величезною кількістю вантажу. Чотири доби місцеві носильники сплять по три години у саморобних халабудах при дорозі, а в інший час тягають на собі тонни різноманітних речей, щоб заробити свою двомісячну зарплатню. Дорогою їм постійно доводиться шукати порозуміння з практично «позаземним» клієнтом та один із одним. Проте жодні тягарі, здається, не спроможні загасити їхнього оптимізму і почуття гумору. Врешті-решт вони впевнені: «Бозя знає, що робить».

Олександр Течинський народився 1979 року в Дніпропетровську. Дитинство провів у Якутії. 1999 року закінчив Дніпропетровське медичне училище, після чого працював фельдшером у бригаді швидкої психіатричної допомоги. У 2001 році залишив медицину і почав працювати як фотограф. З 2005 року – штатний фотокореспондент газети “Комерсант-Україна”. У 2010 році звільнився з газети і зосередився на власних документальних фото- та кінопроектах. 

«Сери та сеньйори» – перший фільм Олександра.
Трейлер: https://vk.com/id11338653?z=video11338653_166438760%2Fvideos11338653
Організатор фестивалю в Кременчуці:
Кременчуцький інформаційно-просвітницький центр “Європейський клуб”
Партнери фестивалю:

ТРК «Візит»
Центральна бібліотека імені І.Торубари Кременчуцької міської ЦБС для дітей
Управління культури і туризму виконкому Кременчуцької міської ради
Контактний телефон
0501449467, 0982396518
